



## **Осужден первый из четверых глав муниципальных образований, расплатившихся за личные штрафы бюджетными деньгами**

Собранные Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы Выровского муниципального образования Ульяновского района Ульяновской области Мингача Абдулвалиева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2010 – январе 2011 годов должностными лицами Госэкоконтроля Ульяновской области осужденный был привлечен к административной ответственности за организацию несакционированных свалок бытового мусора на территории возглавляемого поселения и на него было наложено взыскание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей. Не желая оплачивать штраф из личных доходов, глава поселения дал указание подчиненным сотрудникам перечислить на погашение взысканий бюджетные денежные средства.

Приговором суда Абдулвалиеву назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

26 Августа 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/767522>